

# “单场固定奖给了我中奖机会”

6月30日,2018俄罗斯世界杯进入淘汰赛。当晚22点,抚州市宜黄县12913体彩网点彩友张先生投注法国对阿根廷单关胜负玩法,中奖5.05万元。

竞彩足球单场固定奖上市以来,令彩友感觉中奖容易,1/3的中奖概率,备受宜黄彩友喜爱。

张先生玩竞彩已有数年,他对足球非常精通,喜欢看球研究各队的情况,以前玩竞彩单关都是串3、4关以上。本届世界杯,他改变了投注思想,进行单关倍投,尤其对喜欢的球队投入更大,很快找到中奖的感觉和乐趣,收获颇丰。

张先生特别喜欢法国队,对该队19岁的姆巴佩特别看好。法国队进攻速度快,整体年轻,阿根廷队虽有梅西,但感觉整体实力还是法国队更强,于是选择单关胜负法国队胜,投注11750倍。

当晚22点比赛开始,张先生拿着一大沓彩票看球赛感觉特爽、特刺激。比赛结束后,张先生中奖5.05万元。他说:“购买彩票



就是图个开心,享受看球的乐趣和过程,同时还能中奖。这次单场固定奖给了我中奖的机会,世界

杯期间,我中奖已成常态,很开心,每天都在坚持购彩。”

(黄春花)

## 投注竞彩 更具悬念

在世界杯如火如荼进行之际,赣州龙南竞彩也是喜报频传。6月24日,龙南县工业大道06903体彩网点技术型彩友陈先生以倍投竞彩总进球玩法,喜获1.78万元奖金。

中奖者陈先生购买体育彩票多年,是位热衷竞彩的技术型彩友。平时有空,他就会到网点同业主讨论赛事,只要是足球比赛,无论是世界洲际大赛、欧洲主流比赛,还是其他非主流、低级别的赛事,他都会投注,而且经常中奖。网点业主称,中奖的秘诀很简单,无论哪种玩法、无论大奖小奖,只要对体育彩票抱有热衷态度,把心态放平和,大家都会觉得开心。

据了解,陈先生喜欢简单直接的投注方式,这次中奖就是用倍投方式完成。6月23日,他看好墨西哥与韩国的比赛,预判进



漫画/王青

球会在2个或3个之间,于是果断下注总进球数3个,用25张99倍单式票中奖1.78万元。

陈先生表示,世界杯期间还会继续购买竞彩彩票,这使得比赛更具悬念。

(钟阳林)

## 凭借“胜其他”出奇制胜



6月24日晚,俄罗斯世界杯G组英格兰队6比1大胜巴拿马。比赛尘埃落定,彩友纷纷晒出“收米”的中奖彩票,以示庆祝。投注这场比赛,大家赚得盆满钵满。

看到大伙不断中奖,抚州市金溪县12805体彩网点彩友也不甘示弱,刘先生晒出他的中奖神单:2张英格兰对巴拿马单场固定,比分胜其他,每张彩票投注50倍,结果如愿中奖,因为比分胜其它这种玩法赔付指数高,1元可中26元,刘先生中奖5200元。

竞彩玩法多样,彩友各有所爱,但选择单场比分胜其他,这一

定要彩友对两支球队的实力有精准的分析,对赛事的结果有一定预见性,因为赔付指数高,彩友购彩时要慎重选择。

当天,刘先生购票前在通过互联网认真查阅资料,并积极与朋友讨论赛事,最后觉得这场比赛英格兰不仅会取胜,而且会大比分胜出,因此他决定搏一搏,于是选择了比分胜其他,最终幸运中奖。

从刘先生的中奖不难看出,购买竞彩要中到大奖,不仅要事先做好功课,还要敢去挑战,做到机会与勇气相结合,这样就会有不一样的收获。

(梅建琴)

## 竞猜世界杯离不开专业知识

这个夏天世界杯充满意外和惊喜,绿茵场上有出其不意的得分,球迷们也有意想不到的幸运。在赣州市于都县一个资深球迷张先生(化姓)意外收获了丰厚的奖金:

6月24日,赣州市于都县资深球迷张先生花费9000元投注英格兰对巴拿马比分胜其它和进球数7+。英格兰队在这场比赛中上半场便5比0领先,最终以6比1大胜对,除让球迷和彩友大呼过瘾外,还感叹“有点出乎意料”。相比之下,张先生能够猜中比分游戏和总进球,更让彩友惊叹。张先生坦言,能够猜中除幸运外,还离不开对比赛的客

观分析和判断。

对于收获20.6万元奖金,张先生说:“英格兰赢球的单关赔付指数太低,所以选了一个胜其他比分。我相信英格兰队的攻击力可以打进很多球。”不过,能猜中并不是完全靠运气,张先生表示,英格兰队阵容强大,前锋凯恩状态出色,临场发挥也很不错。另外,巴拿马队实力有限,“在这种情况下,我看好英格兰赢球是肯定的,还有就是可能会有大比分。”

当谈起中奖经验,张先生不断强调,这和足球专业知识的积累,以及对球队比赛形势的分析分不开。(朱龙豪)



## 女彩友倍投世界杯竞彩中奖

四年一届的世界杯正在激烈进行,对于足球爱好者来说,这个盛夏如同美妙的节日。

6月20日上午,彩友刘女士来到宜春市靖安县新大街14508体彩网点兑取大乐透的奖金,当时网点里很多足球爱好者正在讨论足球单场投注,刘女士的老公是足球发烧友,她耳濡目染后知道一些球队的名称,于是问业主,他们为什么讨论这些。业主告诉她:“当天竞彩单场上市,很多人在讨论足彩。”“这怎么买啊,好像我以前听老公说过。”“就是一场比赛猜胜负。”

听到这些,刘女士当即从包里拿出1000元交给业主,让他帮忙打印投注的比赛彩票,而且是500倍投注。业主

打出彩票交给刘女士,并说:“祝你好运,明天来兑奖啊!”刘女士开心地收好彩票离开了网点。

仅过半个小时,刘女士再次来到体彩网点,又花700元投注。原来,她将投注的彩票发朋友圈后,很多朋友纷纷请刘女士帮忙购彩,所以她第二次来到网点。

第二天,刘女士中奖了,1000元中了1420元,中奖率较高。“好玩,以后我也多跟老公一起看球赛,还有什么比赛,我来研究研究……”刘女士边说边坐到电脑前,认真研究起比赛。虽然不太懂足球,但看她这股认真劲儿,不禁让人佩服。

(龙江平)



漫画/王青